
PROCÈS VERBAL DE L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE - 15/09/2018 

CHOEUR DE FEMMES SIBYLLA   

 

Présents : 

22 participantes + Dominique Pillot (informaticien auprès du groupe) + les nouvelles recrues 

21 votantes, 

5 pouvoirs (Marie Abèle Grémillon, Nad. Degris, Catherine Breillat, Dominique Murat, 

Catherine Robuchon), 

Absente : Dominique Rivaud 

Début de séance : 19h30 

1/ RAPPORT MORAL DE LA PRÉSIDENTE 
Voir pièce jointe AF/ Projets 
 
2/ RAPPORT D’ACTIVITÉ 
L'année a débuté par un beau voyage au Portugal puis s'est poursuivie le 2 décembre avec 
l'arrivée de notre nouvelle Chef de choeur 
Sibylla est maintenant conduit par Lucie Jamoneau 

Choristes : 28 dont 

     - Edith Tapia : revenue en octobre  2017 repart en 2018/19 faute de concordance des 

agendas, 

– Marie-Abèle Grémillon: revenue en cours d'année 

– Dominique Murat, partie en 2017 revient pour cette nouvelle annéE 

– Elisa Gorry  nous quitte pour poursuivre ses études en Roumanie ainsi que Sylvaine 

Kinder qui a déménagé en Charentes Maritime. 

Le nouveau répertoire travaillé fut : « La messe des pêcheurs de Villerville » de  Fauré et 

« Virita criosa » de Thomas Jennefelt ; 

à cela se sont  ajoutés  « Jesu meine freude » de Bach et « Singing all together » chantés lors 

du concert à Montamisé au cours duquel fut également produit Hotaru koi , Jaakobin pojat 

de Pekka Kostiainen et Salve Regina 

6 répétitions ont eu lieu entre décembre 2017 et 9 juin 2018  

Gisèle Guillaume a été présente à 5 d'entre elles 



1 Concert partagé avec les chorales de Lucie le 25 juin 2018 suivi d'un savoureux festin ; 

merci à l'école de musique de Montamisé et aux chorales de la banque de France et de la 

DRAC . 

Participation à la journée des associations le 9 septembre 2018, merci à toutes celles qui y 

ont participé . 

A la suite de la venue du choeur portugais Canticus Camérae, de Figueira Da Foz en France 

Sibylla est allé au Portugal 

cf pièce jointe 

3/ RAPPORT DE LA TRÉSORIÈRE 

voir en pièce jointe le budget de Bernadette 

VOTE : les 3 rapports sont acceptés  à l’unanimité 
 

REGLEMENT INTERIEUR 
A été modifié il est téléchargé sur le groupe yahoo 
cession de Droit à l'image en pièce jointe 
RGPD idem 
VOTE :  adopté à l’unanimité 
 
 
COTISATION 
Il est proposé une augmentation de 5 euros pour la cotisation qui passerait à  75 euros. 
VOTE : pour à l’unanimité 
Remarque : le don reste à l’initiative de chacune, selon ses possibilités ; Celles qui ont des 

difficultés financières doivent s’adresser directement à la trésorière Anne Marie Fernandes 

(adjointe Catherine Guilmain) 

 

 

MOT de LA CHEF DE CHŒUR  Lucie Jamoneau 

- Contente de poursuivre et de repartir avec le chœur. 

- Choix d’un répertoire a capella pour être mobiles et plus réactives : musique 

sacrée, de compositeurs espagnol, finlandais, suédois, canadien, argentin pour 

panacher le programme, en reprenant les 2 œuvres de l’an passé, Virita criosa et la 

Messe des pêcheurs de Villerville 

- Recrutement de 2 chanteuses : Sibylle Champin en soprane et Danielle Saada en 

mezzo ; nécessité de trouver une soprane supplémentaire 



- Question de l’apprentissage pour les chanteuses non lectrices : probablement pas de 

fichiers (qui existent parfois sur le net) ; et peut être des répétitions/pupitre à 

l’initiative des chanteuses 

- Lucie est disponible par messagerie mail  pour les chanteuses qui auraient des 

difficultés . 

 

 

CONCERTS PRÉVUS 

– 15 décembre aux alentours de Poitiers 

–  6 avril à La Puye 
 

QUESTIONS DIVERSES 

    -  Evelyne  demande comment le répertoire va s’organiser.  Sur la base des pièces de l’an 

dernier, encore à roder et faire tourner, associées aux nouvelles œuvres de cette année 

- Pour le groupe Yahoo, voir avec Laurence et Dominique Pillot 

- Lucie souhaite que lors des concerts, les pièces soient présentées par les chanteuses 

comme cela se fait depuis qq temps, c’est + vivant, effet de surprise, cela allège aussi 

la rédaction des programmes… 

- Francine , qui fête le 19/10/18 son départ à la retraite à l’EVEIL, voudrait offrir à ses 

collègues et usagers, un petit concert par qq chanteuses de Sibylla, 2-3 personnes par 

pupitre (à 17h30) 

 

RENOUVELLEMENT DU CA 

   5  sortantes : 

Marie Noëlle Bernit, Anne Marie Fernandes, Catherine Guilmain  qui se représentent, 
Et  Catherine Breillat  et Anne Françoise Benoit (présidente) qui ne se représentent pas 
    
- 2 nouvelles candidates  : Liisa Hapaaliinna, Francine Cailleau 
    
- VOTE : les 5 candidates sont élues à l'unanimité 
- Composition du nouveau CA : 

Marie Noëlle Bernit,  Francine Cailleau, Christine Daugé, Bernadette Delamare,, Liisa Dugué-
Hapaaliinna, Anne-Marie Fernandes, Laurence Garmadi, Catherine Guilmain,   
Proposition de travail en  commissions : 
Concerne toutes les chanteuses, avec les réseaux et connaissances de chacune. 
Par exemple, commission concert, commission affiches, programmes, événementiels... 
NB : le logo de Sibylla gagnerait à être modifié, en insérant le logo de Poitiers  sur le site 
internet 
 
Séance levée à 21h   

 
 
 



 


